

Черній Володимир Васильович, ректор Національної академії внутрішніх справ, доктор юридичних наук, професор, генерал-майор міліції

Від імені ректорату та Вченої ради академії вітаю учасників VII Всеукраїнської науково-теоретичної конференції «Правові реформи в Україні: реалії сьогодення», проведення якої з нагоди професійного свята – Дня юриста України вже стало доброю традицією.

Виняткової актуальності тематика щорічної конференції набуває в умовах обраного керівництвом держави курсу на системне оновлення всіх сфер діяльності українського суспільства, передусім у правовій галузі.

Правова реформа має сприяти розбудові суверенної та незалежної, демократичної, соціальної, правової держави.

Триває системне оновлення державного апарату в цілому та органів охорони правопорядку зокрема. МВС України поступово перетворюється на багатопрофільний цивільний орган європейського зразка.

Прийняття розроблених за ініціативи і участі МВС України пакету законодавчих актів (Закон України «Про Національну поліцію», закони зі змінами до деяких правових актів у зв'язку з його прийняттям) обумовлюють суттєве удосконалення системи підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації певних груп кадрів, перш за все для підрозділів Національної поліції, Національної гвардії України, а в перспективі – не виключається й для інших центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується Кабінетом Міністрів України через Міністра внутрішніх справ.

Додамо, що на доручення Уряду і МВС України академія забезпечує підготовку персоналу та кадрове супроводження миротворчих місій з підтримання миру і безпеки в складі сил цивільної поліції ООН, ОБСЄ і ЄС. Зазначений напрям міжнародного співробітництва закріплений і Законом «Про Національну поліцію України» (ст. 4).

Сьогодні фахівці академії з урахуванням завдань керівництва держави та за замовленням галузевих служб і підрозділів Міністерства здійснюють планові дослідження, конструкторські розробки, проводять експрес-дослідження з актуальних питань вдосконалення оперативно-службової, розшукової та кримінально-процесуальної діяльності, забезпечення публічної безпеки й порядку, протидії злочинності, зміцнення законності й недопущення правопорушень серед особового складу, правових аспектів функціонування новоствореної Національної поліції тощо.

Слід позитивно оцінити підвищений інтерес студентів, курсантів, слухачів, здобувачів та ад'юнктів до наукового пошуку шляхів розв'язання актуальних проблем теорії та практики державотворення, розбудови інформаційного суспільства, удосконалення діяльності правоохоронних органів.